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ACTA 021 - SES16N 0RDINARIA - GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo

Descentralizado Parroquial Rural de San Carios, a los catorce dfas del mes

de noviembre del aFio dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada

por  el  Sr.  Presidente,  con  fecha  doce  de  noviembre  del  aFio  dos  mil
veinticinco,  siendo  las O9HOO, se  instala  la Sesi6n  Ordinaria  del  Gobierno

Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado

por el SeFlor Pedro Abel  Maldonado  lbarra,  "Presidente,  Sr.  Jaime  Julidn

Mora  Rodn'guez  "Vocal  Principal", Srfa.  Karen  Milady Vera  Alava  "Vocal

Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn   Bones  "Vocal  Principal"  y  Sr.

Henry CedeFio Murillo  "Vocal Principalizado". ActlJa como secretaria del

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  San  Carlos  la

lng.  Jessica  CedeF`o  Macfas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la

palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a coda uno de sus
compaFieros.   Gracias   Sehorita   Secretaria,   compaheras   compaFieros

buenos dfas un  gusto estar aquf con  ustedes comparfiendo una de las

sesiones mds que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial Rural de San

Carlos, a su vez le solicito a la Srfa. Secretan.a de lectura al Orden del dfa.

Para  lo  cual  la Srta.  Secretaria  procede  a  dar lectura  al  orden  del  dfa.

PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUND0 PUNTO. -Revision y

aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa 31  de octubre del 2025.

TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del   presidente   del   GAD

Parroquial  Rural  Son  Carlos  Sehor  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de

actividades  de las  comisiones; Comisi6n  de  Desarrollo Social y Comisi6n

de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn Mora Rodrfguez
"Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Srta. Karen Milady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
a Son Carlo5, CQlle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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obras y la  calidad  de  los  servicios  poblicos  presidida  por la  Abg.  Diana

Carolina   Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal".   Comisi6n   de   fomento   de

actividades    productivas,    agropecuarias,    turismo    y    Comisi6n    de

lnfraestructura fisica, equipamientos y espacios poblicos, presidida por el

Sr. Henry CedeF`o Murillo "Vocal Principalizado". CUARTO PUNTO. -Asuntos

varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Sehor presidente para poner

en  consideraci6n  el  orden  del  dfa  para  su  aprobaci6n;  no  habiendo

ninguna observaci6n en el orden del dfa, se aprueba por unanimidad. Se

procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Conslataci6n del

Quorum.  SeFior  presidente  con  la  presencia  de  Sr.  Jaime  Julidn  Mora

Rodrfguez  ''Vocal  Principal",  Srfa.  Karen  Vera  Alava  "Vocal  Principal",

Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"  y  Henry  CedeF`o

Murillo  .`Vocal  Principal"  del  Gobierno  Parroquial  Son  Carlos,  sf  existe  el

Quorum reglamentario para continuar con  la sesi6n. SEGUNDO  PUNTO. -

Revisl6n y aprobaci6n del octo de la sesi6n ordinarici del dio 31 de octubre

del 2025.  Interviene el SeFior presidente  para poner en consideraci6n el

acta a  los vocales, para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n.  No habiendo

ninguna  observaci6n  por  parfe  de  los  seF`ores  vocales,  se  procede  a

tomar la votaci6n para la respectiva aprobaci6n. Vocal Jaime Mora, su

voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 31  de octubre del 2025.-

A favor. Vocal Principal  Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n

ordinaria del dfa 31  de octubre del 2025.-A favor. Vocal Diana Guzmdn,

su voto  para aprobar el  acta sesi6n ordinaria del dfa 31  de octubre del

2025.-A favor. Vocal Principalizado Henry Cedefio, su voto para aprobar

el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  31  de  octubre  del  2025.-  A  favor.  Con

cuatro  votos  a  favor  de  los  vocales  principales,  por  unanimidad  se

aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de junta del 31  de octubre del 2025.

TERCER PUNTO. -lnforme de actividodes del presidente del GAD Parroquicil

Rural   Son   Carlos   Seiior   Pedro   Maldonado   lbarra;   Gracias   Sefiorita

secretaria y a todos compafieros buenos dfas, bueno compafieros, voy a

a Son Carlos, Calle Velasco lban.a y Nueve de octubre.
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dar informe  de  mis  actividades  realizadas,  es  la  siguiente;  El  dfa  03  de

noviembre fen.ado nacional por la lndependencia de Cuenca. El 04 de

noviembre  feriado  nacional  por  el  dfa  de  los  Difuntos.  Diariamente  se

realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural

de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o

para   uso   personal.   Como   tambi6n,   diariamente   realizo   la   firma   de

Asistencia diaria en la Oficina de la lngeniera Clara  Romero T6cnica de

Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada

de   llevar  el   registro   diario   de   asistencia   de   cada   servidor   poblico.

Eventualmente realizo visita de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl "Dr.

Otmaro Cedefio", donde las Educadoras realizan sus labores diarias con

los infantes. Eventualmente realizo visita de inspecci6n en las lnstalaciones

del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  Son  Carlos.

Mantuve  Reuni6n  con  funcionaria  de  Conagopare  Los  Rfos,  donde  se

trataron temas de proyectos que se realizaran en beneficio a la Parroquia

san Carlos. Mantuve Reunion con la Tenienta Politico de la Parroquia Son

Carlos, donde se trataron temas en beneficio a la Parroquia San Carlos.

Se  realizan  trabajos  de  construcci6n  de  camineras  internas  y  baterfas

sanitarias en el  Cementerio General  "Salom6n G6mez"  de la  parroquia.

Se Colabor6 con la lglesia Santa Rosa de Lima en el corfe de ramas de un

drbol.  Mantuve  reuni6n  de  trabajo  con  las  Autoridades  del  GAD  San

Carlos, donde se trataron temas importantes a beneficio de la Parroquia.

Delegue a  la Sra., Karen  Vera y la Abg.  Diana  Guzmdn Autoridades del

GAD  Son  Carios,  para  que  asistan  a  invitaci6n  que  realizo  la  Ex  Vice

prefecta  Jhoa  Chong-Qui  donde  realizo  entrega  de  gallina,  huevos  y
arroz a moradores de la Parroquia San Carlos. Se Colabor6 con la lglesia

Santa Rosa de Lima en el corte de ramas de un drbol. Asistf a la Reunion

quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar

temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias

compafieros  esto  es  todo  lo  que  tengo  que  informaries.  Comisi6n  de

9 Son Cc]rlo5, Ccille Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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Desari.ollo Social y Comisi6n de iguoldad de g6neio, presidlda por el Sr.

Joime  Jull6n  More  Rodrfguez  .`Vocal  Principal";  SeF`or  presidente  Pedro

Maldonado, compafieros vocales, seF\orita secretaria, muy buenos dfas,

en cuanto a las actividades que hemos realizados conjuntamente con los

compafieros, es la siguiente: El dfa 03 de noviembre feriado nacional por

la lndependencia de Cuenca. El 04 de noviembre feriado nacional por el

dfa de los Difuntos.  Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la

Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD

Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada de llevar el registro

diario  de  asistencia  de  cada  servidor  poblico.  Como  tambi6n  realizo

oficina diariamente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para   el   sector  o   para   uso   personal.   Asf  mismo,   compaF`eros   cabe
indicarles  que  como  administrador  del  Cementerio  General  Salom6n

G6mez,  yo  diariamente  realizo  recorrido  de  inspecci6n,  tanto  en  el

Cementerio Antiguo como en el Cementerio Nuevo y tambi6n en la Sala

de Velaci6n. Junto al presiente mantuve la  Reuni6n con funcionaria  de

Conagopare  Los  Rfos,  donde  se  trataron  temas  de  proyectos  que  se

realizaran  en  beneficio  a  la  Parroquia  san  Carios.  Realice  recorrido  de

inspecci6n en las lnstalaciones del Cementerio General Salom6n G6mez,

donde se estd llevando a cabo los trabajos de construcci6n de camineras

internas y baterfas sanitarias en el Cementerio General "Salom6n G6mez"

de la parroquia. Mantuve reuni6n de trabajo con las Autoridades del GAD

San  Carlos,  donde  se  trataron  temas  imporfantes  a  beneficio  de  la

Parroquia.  Y  por Oltimo  asistf a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre

Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones

realizadas  y  a  nuestra   lnstituci6n.  Gracias  compafieros.  Comisi6n  de

Media Ambfente y Comisl6n de Planiflcaci6n y presupuesto, presidldo por

la Srl.cl.  Karen Vera Alava  "Vocal Principal";  Buenos Dfas Autoridades del

GAD San Carlos seFiorita Jessica Cedefio secretaria del GAD Parroquial,

a Son Cahos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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voy  a  leer  mi  informe  de  mis  actividades  correspondiente  a  estos  de

labores: El dfa 03 de noviembre feriado nacional por la lndependencia de

Cuenca.  El 04 de noviembre fen.ado nacional  por el dfa  de los Difuntos.

Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la

lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del GAD  Parroquial  Rural

de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de

asistencia   de   coda   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina

diariamente  para  atender  a   la   Comunidad  en   la  Oficina  del   GAD

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para el sector o para uso personal. Realice la respectiva fiscalizaci6n de
la  obra  de  las  camineras de  del  cementerio  general  Salom6n  G6mez.

Continuo realizando la verificaci6n de fiscalizaci6n de los trabajos de la

fnfima del alcantarillado pluvial del barrio 3 de noviembre, para que todo

se est6 dando en orden. Asistf a la entrega de kits que ayuda a la canasta

familiar de las personas de San Carlos, los cuales fueron entregados por

parte  de  la  fundaci6n  lng.  Jhoa  Chong-Qui.  Mantuvimos  conversatorio

con  el  Arquitecto  encargado  de  la  obra  de  las  camineras  y  baterfas

sanitarias para el cementerio general Salom6n G6mez le manifest6 que

tendn'a que hacer un pequeF`o tanque elevado para tener agua en las

baterfas sanitarias, me comento que si se estd considerando el tema agua

para aquello. Reuni6n quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades

y secretaria  para  tratar temas referentes a  las gestiones  realizadas y a
nuestra  lnstituci6n.  Realice  recom.do de inspecci6n  por las  lnstalaciones

del Cementerio General Salom6n G6mez. Muchas gracias por la atenci6n

este  fue  todo  mi  informe.  Comlsl6n  de  Cooperaci6n  lnternacional  y

Comisi6n de piomoci6n de la Organizcici6n ciudadana y vigilancia de la

ejecuci6n de obras y la calldad de los servicios poblicos, presidido par la

Abg.  Diono Carolina Guzmdn Bones "Vocal  Principal"; Buenos dfas Sefior

presidente  Pedro  Maldonado  lbarra,  buenos dfas  compaF`eros vocales,
seFiorita secretaria, procedo a informar todo lo realizado en estos dfas de

a Son Carlos, Calle Velasco lbama y Nueve de Octubre.
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labores; El dfa 03 de noviembre feriado nacional por la lndependencia de

Cuenca.  El 04 de noviembre fen.ado nacional por el dfa de los Difuntos.

Dian.amente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD

Parroquial Rural de Son Carios, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar

sus dificultades. Como tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia

diaria en la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos

del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar

el registro diario de asistencia de cada servidor poblico. Realice visita al

Cementerio General Salom6n G6mez, donde se estdn realizando trabajo

de camineras.  Las Auton.dades del GAD San Carios, colaboraron con  la

lglesia Santa  Rosa de  Lima en el corfe de ramas de  un  drbol. Asistf a la

reuni6n de trabajo con las Autoridades y presidente del GAD San Carlos,

donde se trataron temas imporfantes a beneficio de la Parroquia.  Asistf a

la cancha cubierfa por una invitaci6n que realizo la Ex Vice prefecta Jhoa

Chong-Qui donde realizo entrega de gallina, huevos y arroz a moradores

de  la  Parroquia  Son  Carlos.  Asistf a  la  Reunion  de  ..Sesi6n  de  Concejo..

entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las gestiones

realizadas   y   a   nuestra   lnstituci6n.   Gracias   compafieros.   Informe   de

octivldades  de  las  comlslones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividodes

productivas,  agropecuarias, turismo y Comisi6n de lnfraestructura ffsica,

equlpamlenlos  y  espoclos  pt}bllcos,  presidfda  por  el  Sr.  Henry  Cedefio

Murlllo   ``Vocal   Principalizodo";   Sefior   Pedro   Maldonado   presidente,

compaF`eros,     sehorita     secretaria,     tengan     ustedes     buenos     dfas,

continuando  con  mi  informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el  siguientes.

Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea

para el sector o para uso personal. Como tambi6n, diariamente realizo la

firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero

T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la

a San Caries, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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encargada  de  llevar  el  registro  diari.o  de  asistencia  de  cada  servidor

poblico.   Realice   recorrido   de   inspecci6n   en    las   lnstalaciones   del

Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia San Carlos. Realice

visita  en  el  CDl  "Dr.  Otmaro  CedeF`o",  donde  las  Educadoras  estaban

d6ndoles  el  almuerzo  a  los  infantes.  Realice  recorrido  de  inspecci6n,

donde  se  estdn   realizando  trabajos  de   construcci6n   de  camineras

internas y baterfas sanitarias en el Cementerio General "Salom6n G6mez"

de la parroquia. Mantuve reuni6n de trabajo con las Autoridades del GAD

Son  Carlos,  donde  se  trataron  temas  importantes  a  beneficio  de  la

Parroquia.  Y  por Ultimo  asistf a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre

Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones

realizadas   y   a   nuestra   lnstituci6n.   CUARTO   PUNTO.   ~   Asuntos   varios,

acuerdos  y  resoluciones.  Interviene  la  Sefiorita  secretaria,  para  dar  a

conocer  los  oficios  mds  relevantes  que  han  llegado  a  secretaria  y  los

oficios enviados, donde por decisiones de  las Autoridades del GAD San

Carlos,   gestionar   ante   los   entes   competentes   sobre   los   diferentes

requerimientos de  la  Ciudadanfa.  Interviene el Sefior Pedro  Maldonado

presidente  del  GAD,  para  poner  en  Conocimiento  y  aprobaci6n  del
Acuerdo Ministerial  Na MDT-2025-179  emitido por el  Ministerio del Trabajo,

mediante  el  cual  se  expiden  los  pisos  y  techos  de  las  remuneraciones

mensuales  unificadas  de  los  puestos  de  Presidente,  Vocal,  Secretario  y

Tesorero  de los Gobiernos Aut6nomos  Descentralizados  Parroquiales  del

Ecuador.   Acto   seguido,   se    procedi6   con   la    lectura   integra    del

mencionado Acuerdo  Ministerial,  verificdndose que el  mismo establece

las directrices que deberdn  observar los GAD  Parroquiales en  la fijaci6n

de    remuneraciones    de    sus    autoridades    para    el    periodo    fiscal

correspondiente. Luego del andlisis respectivo, las autoridades presentes,

por  decisi6n   undnime,  resolvieron:   1.-Aprobar  y  acoger  el  Acuerdo

Ministerial N° MDT-2025-179 como normativa de obligatorio cumplimiento

en el GAD Parroquial San Carlos. 2.-Autorizar que los valores establecidos

a Scln Carios, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
a    i.)cl/_j±unctTIlt  ,\  i    \jlTitiil  \-c,in

®  gadsancatas.gob.ec
a GAD Son Catos
a  05 29cO 442

P          5®nc.//osdef®whoM®/a,
tierradetrabajo,

eaperanzaydeurTollo.

I-I_----I



PAftROQulAL RUIRAL SAM CARLOS
I)E CARBO MALO

en dicho Acuerdo sean aplicados y considerados para el ejercicio fiscal

del   aho   2026.   3.-   Disponer   que,   conforme   a    los   pisos   y   techos

remunerativos determinados por el Ministerio del Trabajo, se actualicen los

salarios   de   los   funcionarios   y   autoridades   del   GAD   Son   Carlos,   en

observancia    de    la    normativa    legal    vigente.    No    habiendo    mds

observaciones,  se  registr6  la   aprobaci6n  del  punto  y  se  dispuso  su

incorporaci6n   en   el   presupuesto   institucional   para   el   afio   2026.   No

habiendo otro tema que tratar, siendo las  12H30, se da por concluida la

sesi6n de Junta del Gobierno Parroquial Son Carlos, a los catorce dfas del

mes de noviembre del afio dos mil veinticinco. En base al Art. 67 literal a);              .

Art. 70 literal t) y el Art. 357 del C6digo Orgdnico de Organizaci6n Territorial

Autonomfa y Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN CARLOS

lng. Jessica CedeFio Macias
SECRETARIA

DEL CAD SAN CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

VOCAL PRINCIPAL
DEL CAD SAN  CARLOS

Bones
VOCAL  PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS

a Son Cartos. Ca!le Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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